
北杜警察署協議会 令和６年度第１回定例会議 議事概要

開 催 日 令和６年４月１８日（木）

開 催 場 所 北杜警察署 ３階大会議室

協議会 会長及び委員 計５名

出 席 者 警察署 署長、次長、課長、係長 計８名

１ 業務推進状況（令和６年１月から令和６年３月まで）について

(1) 会計課

主な施設等の改善状況、遺失・拾得取扱状況

(2) 刑事生活安全課

犯罪発生状況等、犯罪抑止対策・各種訓練、銃砲・風俗営業等の許可状況

(3) 地域課

事件事故等の受理状況、山岳遭難発生状況等、受傷事故防止訓練

(4) 交通課

交通事故の発生状況、主な交通事故防止活動等の状況

(5) 警備課

緊急事態対処合同訓練、大震災対策総合警備訓練

(6) 警務課

各種教養・訓練の実施状況、留置業務関係、警察安全相談受理状況、その他

議事概要等 ２ 意見聴取

(1) 警察への通報について【質疑】

コロナも落ち着き、飲酒の機会が増えると当時に飲酒運転も増えるよう

に感じますが、飲酒運転の通報は匿名でも出来ますか。

《回答》

飲酒運転を目撃等した場合には、１１０番通報若しくは北杜警察署へ連

絡を下さい。

またインターネットでも情報提供ボックスという手段もあります。

いずれにしても通報者の秘匿性には十分配慮させて頂きます。

(2) 各種防犯等の講話について【要望】

保育園生の交通安全教育やサイバー犯罪、薬物犯罪、各種防犯講話等様

々な講話をして頂いているのは知っていますが、さらに高齢者や地域の住

民を対象とした防犯講話を開催して頂きたいのですが、可能ですか。

《回答》

北杜警察署管内において、必要に応じて、各種防犯活動、交通安全教室

等を積極的に推進している状況ではあります。防犯講話の関係については、

署の予定等を確認し、具体的な日程を調整した上で対応させて頂きます。



(3) 横断歩道の摩耗と信号機設置について【要望】

甲陵中学校から南東に位置する広域農道上に十字路交差点があります

が、その交差点を中学生がよく使用するので信号機の設置をお願いします。

また、横断歩道も摩耗しているため線を引き直して欲しいです。

《回答》

同交差点の信号機設置と横断歩道の線の引き直しについては既に昨年に

本部を通じて上申をしております。今後も標識の修繕や修復も含めて、道

路管理者と協議の上、対応していきます。

(4) 不審者について【質疑】

不審者という言葉をよく聞きますが、「不審者」とはどんな人を言いま

すか。具体的に教えて頂きたいです。

《回答》

議事概要等 不審者の判断ですが、周囲の状況等に大きく関わって来ます。

例えば、田畑が混在するような場所や観光地にスーツ姿の人がウロウロ

している等は不審者と言えます。周囲の状況や行動、言動等から不審者と

いう判断をしています。

(5) 自転車横断帯の摩耗について【要望】

武川町の牧原交差点から韮崎方面に３００メートル位置に横断歩道橋が

あり、その歩道橋下に摩耗した自転車横断帯があります。交通量が多いこ

とから、学校からは信号機のある牧原交差点を使うに言われているような

ので、自転車横断帯は無くてもいいような気がします。

《回答》

武川小学校と武川中学校と協議をした上、必要があれば本部を通じて上

申、必要がなければ消去する等の措置を講じます。

(6) 青色パトロールの手続きについて【質疑】

青色パトロールの申請はどのくらいかかるのですか。

《回答》

必要な書類等を北杜警察署に提出し審査後、許可がおりれば、陸運支局

に必要書類を提出し、車検証にパトロール車両であることが記載されると

パトロールが可能となります。１ヶ月程期間を見てください。

開催状況


